S:1
2°=aveb5?=Dbise a+b=?

42
51
57

62

S:2
73-2°= ?isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
204

284
300

311

S:3
Asagidaki sayilardan hangisinin degeri daha ktguktar?
73

42
33

92
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S:4

KUpu 8 olan sayinin 4 fazlasinin karesi kagtir?

12
24
36

42

S:5

AXAXA=143
6X6X6 = 68

Yukarida verilen islemlere gére A+B isleminin sonucu asagidakilerden hangisisidr?
11

13

17

S:6

43 52 33 1100 {5](i sayilarin degerinin bilyikten kiicege dogru siralanisi
asagidakileden hangisidir?>

43>152 5 335 1100
43> 33 >525 1100
1100 5 43533 552

52> 1100 5 435 33

S:7
15 x 15 x A = 153 isleminde A sayisi asagidakilerden hangisidir?
3

15
10

45
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S:8
Asagida verilen sayilarin hangsinin karesi 169'tur?
11

12
13

14

S:9
125 sayisi asagidakilerden hangisinin kipudur?
4

5

S:10

“Ali dordun kupunden altinin karesini ¢cikarirsa hangi sonucu bulur?”
probleminin islemi hancgi secenekte dogru olarak verilmistir?

63-42=18-8=10
43-62=64-36=28
6%2-42=36-16=20

43-62=12-12=0
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